[image: image1.png]Aomawnnan (3auétHasn) pabota 143

- Mlammr ZBa cMexHBIX yraia, OfMH W3 KOTODHIX pasen 34°. Haiigure yron ey 6uccex-
TPHCOli BTODOTO M3 ASHHLIX YIJIOB W HX OOMei CTOPOHOH. OTBer jajiTe B rpagycax.

Orser:




[image: image2.png]Haiigure niomans NPAMOYIOJHHOIO TPEYTOJbHHKA, €CIH ONMH H3 €ero- KaTeToB paBeH
12 cmM, a rumorenysa paBHa 20 cM. OTBer jaiiTe B KBAADaTHBIX CAHTHMETDPaX.

Otsert:
B
B Tpeyronbuuxe ABC yron A — mpaMmoi,
AC = 12, cos ACB = 0,3. Haitanre BC.
Ortsert: A 12 c

PaccTOARNA OT TOUKH Iepecedenns AMArOHaTedl NPAMOYTONBHMKA /0 ABYX €ro CTOPOR
pasust 4 ¢ u 5 cm. HafiAuTe mIomags NPAMOYroMbHMKA. OTBeT AaiiTe B KBAJPATHBD
canTHMeTpAX.

OrtseT:
)

Buccextpuca yria A napaesiorpamma ABCD mepecekaer cropory BC » touxe K. Hait
ZuTe mepuMeTp mapaiiexorpamma, ecan BK = 7 o, CK — 8 cw. Otser jaiite B canti

MeTpax.




[image: image3.png]Ocrosanus pasHoGepenHoi Tpanenuu pasust 3 u 11, a Goxosas cropoma pasma 5. Haii-
JuTe TIOWMAKs TPANEIHH.

OrtseT:

Ha xtervarofi Gymare ¢ pasMepoM KICTKH
1cm X 1 om n3obpaén Tpeyromsruk. Hait-
AHTe ero MIOMAL.

Otsert:




[image: image4.png]HOomawnnas (3auétHas) paGora 51

B mione 1 kr noMuzopos croun 80 p. B iione nomugopsr nogemesenn ma 15%. Cronbko
pyGureii cromwt 1 Kr HOMUZODOE TOCTe CHUKCHUS HEHbI B HIOTe?

Oreert:

Hasor Ha foxoms! cocrasnser 13% or sapaGorsoii wiater. BapaGornas mara Ianna Cep-
reepmua papa 21 000 p. CKOIBKO PyGeil OF MOJYSAT TOCHE V/CPHAHUs HAJOTA HA 10~
xozpr?

OtseT:

15% Biaza cocrapamior 4500 p. Cxombko pyGiedi cocraBsier BKIaK?

OTseT:

Ilena Ha Tosap Osuta mosbumena ma 10% m cocrasmia 462 p. Combio pyGreii croun
TOBAD A0 MOBBICHMS TEHBI?

OrtserT:

Havor Ha foxos cocrasnser 13% or sapaborsoil mrarst. Tlocye yiepianus maiora Ha
noxoxst Mapusi Pappiropra noywina 10 440 p. Uemy passa sapaboras miara Mapun
Tapproprk? OTBer jaiite B PyoIAX.

Ortset:




[image: image5.png]B oxrabpe 1 Kr Mamzapumos crowr 80 p., B HOAGDe MAHADWHbI TOZiemeBexn Ha 25%,
a B sexabpe emé Ha 10%. Cxombko pybreil cTomn 1 KI MAHJADWHOB TOCHe CHUKCHUS
nenst B aexabpe?

OrtseT:




[image: image6.png]B gespase Tosap crouwn 70 000 p. B mae uemy ma ToBap mofEAIM Ha 6%, a B aBrycre
cumann Ha 6%. CKObKO PYOIIeli CTOMM TOBap TOCHE CHWKEHHSA IEHBI B ABrycTe?

OrtseT:

Tapexnka ctour 60 p. Kaxoe HauGoibillee WMCIO TAKWX TapesoK MOXKHO GyAeT KyIHTh Ha
500 p. Bo BpemA PaCHpOaKH, KOTAQ CKHMAKA cocTaBazeT 15%?

OreeT:

Bpioxn croar 3000 p., a pydamka — 1200 p. Ha cKobKo POMeRTOB pySamka Aemmesie
6piox?

Orteert:

TlaTh OAMHAKOBEIX PYGAIIEK CTOAT CTONBKO e, CKOBKO AEBATS OQMHAKOBBIX (GYTGOTOK.
Ha CKOMbKO TIPOeHTOB ofHa DYOAIIKA JoposKe OMHOH (yTOOMKN?

Oreet:




